

У нас в гостях

СМОЛЕНСКИЕ АРТИСТЫ О СЕБЕ...



Вот уже две недели в нашем городе находится коллектив Смоленского государственного драматического театра. Все эти дни ирайне насыщены для гостей. Они приняли участие в праздновании 25-летия освобождения Белоруссии от немецко-фашистских захватчиков, на сцене Русского драмтеатра имени М. Горького показали спектакли «Золотая нарета», «Мастера», «Соловьиная ночь», «Ты — это я», побывали в районных центрах Солигорске, Узде и Любани, в санатории «Криница», во Дворце культуры транзитного завода.

На днях смоляне встретились с работниками газеты «Вечерний Минск». В редакцию приехали заслуженные артисты РСФСР Т. Калачевская, Н. Шошенкова, А. Юлиевский, В. Кабанов, С. Чередников, заслуженный артист БАССР Б. Федоров, артисты А. Дмитриева, О. Амалина, М. Александров, В. Сердюк, режиссер Л. Щеглов, заместитель директора театра Б. Чуналенков. Состоялся интересный, дружеский разговор. Об особенностях творческого лица театра, планах на будущее, которые в связи со 100-летием В. И. Ленина немалые, рассказал режиссер Л. Щеглов. В частности, он отметил:

— В своей работе мы стремимся и усложнению искусства интеллигентности. Ведь зритель наш вырос духовно, приходит в театр

не развлекаться, а что-то взять для себя. В то же время, стремясь и глубине, мы не забываем о доступности и современности. Особенностью театра является также, на мой взгляд, довольно гармоничное сочетание актеров разных поколений, шлол в едином сплаве спектакля. О ближайших планах... Собираемся работать над пьесой В. Долгого «После казни прошу...» В новом спектакле, где главным героем будет лейтенант Шмидт, пойдет разговор об участии человека в революции...

С интересом были выслушаны также выступления заслуженных артистов РСФСР Т. Калачевской и В. Кабанова, артистки А. Дмитриевой, которые рассказали о работе над ролями, о себе и своих товарищах, поделились впечатлениями о нашем чудесном городе.

В свою очередь смоленские артисты интересовались делами минских коллег, репертуаром наших театров.

НА СНИМКЕ: артисты Смоленского драматического театра в редакции газеты «Вечерний Минск».

Фото Г. ЛИФОРОВА.